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Marsh, un leader mondial du courtage d’assurance et de gestion des risques, conçoit, crée et délivre des solutions innovantes et adaptées pour aider ses clients à protéger leurs activités et leur croissance. Marsh emploie environ 26 000 collaborateurs et propose à ses clients des capacités d’analyse, de conseil et de transaction dans plus de 100 pays.

Marsh est une filiale du Groupe Marsh & McLennan Companies (NYSE : MMC), un groupe mondial de services professionnels dans les secteurs du risque, de la stratégie et du capital humain. En France, l’effectif de Marsh s’élève à 750 collaborateurs. 
Marsh Global Analytics (MGA), structure de conseil en Financement des Risques du groupe Marsh, leader mondial du courtage d'assurance, cherche un Consultant en Modélisation et Financement  des Risques.
MGA opère principalement sur trois principaux axes :

•
Le premier est la modélisation des risques. Ce pan d’activité concerne les études actuarielles qui ont vocation à comprendre les risques, les qualifier et les quantifier afin de structurer les programmes d’assurance et de challenger les marchés. 

•
Le second pan concerne la structuration de solutions alternatives de transfert du risque. Cette activité est également connue sur le marché sous le label ART (Alternative Risk Transfer). Les solutions alternatives proposent toute une gamme d’instruments pour financer différemment le risque, cela va d’une simple franchise jusqu’au Cat bonds, en passant bien entendu par les captives d’assurance ou de réassurance, les produits structurés ou encore les dérivés climatiques …

•
Le dernier concerne l’actuariat conseil. Réalisation de missions d’actuariat réglementées (calcul de Solvabilité 2, IBNR, pricing …)

Marsh fait partie du Groupe Marsh & McLennan Companies. Marsh & McLennan Companies est le leader mondial en courtage et conseil en gestion des risques.

Responsabilités

· Réalisation d’études techniques de modélisation des risques ;

· Réalisation d’études de calcul de SCR (Solvency Capital Requirement) pour des captives d’assurance ou de réassurance ;

· Réalisation de business plans pour des solutions alternatives diverses.

· Réalisation de modèle financier d’arbitrage

· Réaliser des analyses financières en vue de mesurer la tolérance au risque au niveau groupe et/ou entité. 

Lors de la réalisation de ces missions le candidat sera amené à rencontrer les clients et différents intervenants internes Marsh en France et à l’étranger.

Le candidat opérera dans le cadre d’un équipe pluridisciplinaire de 6 personnes intégrées dans la structure globale tant en France qu’en Europe Continentale (20 personnes)  et en interaction avec le bureau de NYC.

Profil requis

· Solides compétences techniques ;

· Rigueur, autonomie, esprit d’initiative, flexibilité d’esprit ;

· Goût pour l’innovation ;

· Très bon niveau d’Anglais ; 

· Esprit d’équipe indispensable.
CDI poste basé à Paris – La Défense 
Pour nous rejoindre, contactez Muriel Esteve : muriel.esteve@marsh.com
